
Vedlegg 2 - Korrigert utslipp for «Kun salting» 

Antagelser:  

- 3 meter spredebredde 

- 10 gram/m2 

- 𝐾𝑆𝐴 = 1,167 𝐶𝑂2 𝑘𝑚⁄  

 

𝑚2 𝑝𝑟 𝑘𝑚 = 3 𝑚 ∙ 1000𝑚 = 3000 𝑚2 

𝑘𝑔 𝑠𝑎𝑙𝑡 𝑝𝑟. 𝑘𝑚 =
3000𝑚2∙10 𝑔 𝑚2⁄

1000 𝑔 𝑘𝑔⁄
= 30 𝑘𝑔 𝑘𝑚⁄  

𝐴𝑛𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑎𝑙𝑡 𝑓𝑟𝑎 "𝑠𝑎𝑙𝑡𝑖𝑛𝑔" =
𝑂𝑆𝐴

𝑂𝐹,𝑆𝐼,𝑆𝐴 + 𝑂𝐹,𝑆𝐴 + 𝑂𝑆𝐼,𝑆𝐴 + 𝑂𝑆𝐴
 

𝐴𝑛𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑎𝑙𝑡 𝑓𝑟𝑎 "𝑠𝑎𝑙𝑡𝑖𝑛𝑔" =
374248 𝑘𝑚

66468 𝑘𝑚 + 171758 𝑘𝑚 + 10023 𝑘𝑚 + 374248 𝑘𝑚
 

 

𝐴𝑛𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑎𝑙𝑡 𝑓𝑟𝑎 "𝑠𝑎𝑙𝑡𝑖𝑛𝑔" = 0,601% 
 

𝑈𝑡𝑠𝑙𝑖𝑝𝑝 𝑓𝑟𝑎 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑖𝑛𝑔 =
120 000 000 𝑘𝑔 ∙ 0,6 ∙ 1,167 𝑘𝑔 𝐶𝑂2 𝑘𝑚⁄

30 𝑘𝑔 𝑘𝑚 ∙⁄ 1000 𝑘𝑔 𝑇𝑜𝑛𝑛⁄
 

  = 2800 𝑇𝑜𝑛𝑛 𝐶𝑂2  

 


